

## 二零零八年纽约法会讲法

(李洪志，二零零八年五月二十四日，于曼哈顿)

(全场起立，热烈鼓掌)

大家好! (众弟子：“师父好!”热烈鼓掌) 大家辛苦啦! (鼓掌)

大家真的辛苦了。你们来自不同的地区，来自不同的国家、不同的民族，在这个世界上每一个角落，几乎都有大法弟子。你们都承担着大法弟子最伟大的责任，你们是众生得救的希望。由于你们的讲真相，由于你们在世间上所做、所行，使很多人得救了。为此，我替这些众生，谢谢大家! (众弟子鼓掌致敬)

亿万年的安排，现在是最后的时刻。历史走到了今天，不容易，风风雨雨。从古至今，众神都在看着这件事情，都在关注着这件事情，尤其到了最后这一步。大法弟子的所行、所念，他们都在仔细的观察着。初期的时候，这部法在世间上传能够得到一个什么样的效果，能不能够完成这史前的大愿，大法弟子能不能在最后的时刻完成自己的使命、能不能做好，那个时候都是未知数。还存在着一个行与不行与三界留与不留，大法弟子虽然有证实法的使命，但行与不行也都在其中。可喜的是你们走过来了，一路上无论大家碰到了什么样的风风雨雨，其实回过头来想一想，只不过是对大法弟子的一种魔炼，过程中使你们成熟起来，去掉人心，最后走向圆满，这就是你们走过的路。回过头来看看也就是这样。

特别是在迫害以后这些年，你们所做的这些证实法的事中，无论碰到了什么样的具体事情，我告诉过你们，那都是好事，因为你修炼了才出现的。无论你认为再大的魔难，再大的痛苦，都是好事，因为你修炼了才出现的。魔难中能消去业力，魔难中能去掉人心，魔难中能够使你提高上来。无论你是出自于为救度众生，出自于为证实法，或者是出自于为个人的修炼提高，魔难是一样的，不会因为你觉的我是在为大法做什么、我是在为救度众生做什么，这个魔难就应该让路。大家知道，师父会这样想，这旧的宇宙的势力和旧宇宙的生命它们不会这样想，这也是你们的难度。正因为这样，才能够产生那些魔难，这也是大法弟子碰到的最艰难的事情。人理解和不理解，众生对这件事情的不同的想法、看法，都构成了你们在世间证实法和救度众生的困难。但是哪，无论他们什么样的表现，我们还得去救，因为他们不理解

是因为他们在迷中，他们给大法弟子们造成的一些困难是因为他们看不到真相。千百年，亿万年，不管是为了什么他来到了这里，其实都是在等着最后这一天，不能因为他一生一世或者某一件事情做的不好，我们就不救度他。师父看一个生命啊，是看一个生命的全过程，历史上他做了很多的大好事，甚至于为证实法都奠定了很多的业绩，今生没做好就不救度他了？

是，有些做的非常不好，他失去了机缘，失去了机会，那就不能救度了。但是作为大法弟子来讲，也是在迷中修，在迷中救人，无法分辨这些事情。所以你们会碰到魔难，所以你们会碰到不可理喻的人，其实有些人是不能救度的、不配救度的，你们也会碰到。但是不要因为这些影响了讲真相，影响了讲真相的方式，或者改变了你们正确的做事方式。师父在这个世上啊，碰到的魔难，这个压力，每天有多少万件不止，谁也没有动摇了我，动摇不了。我要做的事情谁也改变不了，无论碰到什么样的魔难方式，也改变不了。你们证实法也是一样。但是，作为你们来讲，证实法与救人的同时又是个修炼的人，修炼的人有人心在，否则的话就是一个神，神怎么修炼？神修炼不了，只有带有人身才能修炼，那才叫修炼。正因为有了这个人身，有了修炼的机会，有了提高的机会，这是非常难得的，特别是大法弟子又带着那么大的使命。所以，在修炼中，无论产生什么样的魔难，碰到什么样的困难，都不能改变。

特别是在迫害大法弟子这几年中，表现中看上去是邪党在迫害中国人、迫害修炼人，实际上，世间上的任何事情没有宇宙背后的因素、没有微观的因素它都成立不了、不可能存在。邪党背后的因素就是那邪恶的生命，表现上是以红色恶龙为形象，但它有许多分子、粒子，还有一些低层的烂鬼生命吧，污七八糟的搅在一起，旧势力就是在利用这些东西在干扰着大法弟子。

最近，纽约法拉盛发生的邪党党徒攻击退党中心的大法弟子事件，在其它地区也有发生，但是没有这么严重，可能大家看到了。表面上坏人的想法是要冲击你，把你冲散了，不让你再搞退恶党活动，它害怕，那是它眼中钉、肉中刺。在社会上有个“退党中心”，“退出中共邪党中心”，如芒在背，难受。实质上，这是个销毁邪恶的一个有力的地方，所以它害怕。其实从正面角度大家看看，“退党中心”是什么哪？那不是救度众生的那一个地方吗？邪恶没什么可怕的，我要说的是，当这次冲击、干扰出现以后，总是有一些修炼不精进的，或者是人心多的，都是在用人心在看问题。善、恶的两种表现不正是在给世人看吗？不是在找、在分能救度的人吗？我刚才讲

了，有的生命是不配救度的，你们可以对每一个人去讲真相，但不是街上的每一个人都全度，有的都是不配再救了，关键时候就要看人心的摆放，看世人怎么去针对这件事情。你出自于善念还是出自于恶念，神都在看每一个人的思想念头，决定着那个生命的留与不留。反过来讲，这件事的本身不是就在救度那些能救度的众生哪吗？大法修炼、正法与你们证实法中，哪有偶然的事情啊。这件事情本身不是在救度众生吗？在社会上影响那么大，人人都在思考。我过去也讲过，中共邪党它不干什么它自己还少点事，特别是它一对大法弟子干什么坏事就成为它自己的丑事、败事，同时成为帮助大法弟子成事结局。人心多的学员你们记住我说的话，也许现在你们明白了，但一旦再发生什么事的时候，你们不要又忘了，又用人心看问题了。

最后这件事情它象鸡蛋碰石头一样败了，在中国大陆那样的迫害大法弟子，大法弟子都坚定的走过来了，何况在国际社会哪？怎么可能怕你呢？大法弟子的坚强意志是不可动摇的。打人、骂人，无能的表现。在这个社会打人犯法。不要被这些邪恶吓倒，也不要被它们迷惑了的常人的那些谎言把你迷惑了。说什么常人有什么想法啊，常人有什么想法？常人想法多了。是你们在救他们，你们在做什么，你们在干什么，自己得知道。

众神在我正法的早期就定下了这样一条，叫这个邪党无论什么目地它干的什么事结果都是在帮我与大法弟子。所以中共邪党想要干什么坏事，它只要一干就是个败事、丑事。九年来发生的所有事情冷静的看一看都是这样。中共邪党自己知道这个流氓政权在世人眼里是个异类，总是要给世人看，装装门面。现在连这个门面都砸了，画皮都撕下来了，它也知道装不住了，就赤裸裸的干了。现在这个流氓政权，整个国家政府，一直到国外的领馆，为了法轮功而存在。这么一部大机器陪着你们、烘托你们，破天荒哪有这种了不起的事。不装了，干坏事的流氓手段、下三滥手段都使出来了，看上去很邪乎，我说那是回光返照。（鼓掌）看着吧，往下看，这部戏就是这么演的。这段历史是为大法弟子救度众生安排的，你们为什么不去唱这个主角？为什么把被邪党文化灌输了的常人说什么放在第一位？为什么把邪恶的迫害看的那么重？值得深思啊。这些话，如果在九九年迫害以前，师父是不会讲的，你们是走过来大法弟子，你们是即将圆满的大法弟子。（鼓掌）

目前，随着整个正法形势不断往前推进，表面空间看上去就象一捅即破的感觉了，已经所剩很少了。邪恶的生命也大量的在消减着，目前大法弟子只要正念很足的情况下，邪恶的生命已经没有招架能力了。它们每一次行恶

要集中很多烂鬼，几乎是倾巢出动，因为是正法、净化宇宙，所以它被消灭掉，邪恶的力量就是这么被消减掉的，消灭完了它也就消停了一段时间，每次都是这样。那么从这个情况看哪，大法弟子更应该冷静。修炼中已经从最困难中走过来了，走好最后的路，要珍惜自己走过的路呀！不容易，你们走过来，这是在历史上前所未有的这种魔难当中走过来。你们一定要珍惜。未来的辉煌，是你们在证实法中建立的威德，等待你们的一切是最好的。

（鼓掌）

不要因为有些地区学员少，或者有些地区学员之间一直存在着争论，就使你们在证实法、救度众生甚至于你个人修炼的问题上都变的很消极。你在毁自己。你要知道，我一直在讲，大法弟子看问题一定要反过来看，因为三界是反的，但是你们要走正。常人认为不好的，作为修炼人——想离开这里的生命，就是好的。你要认为是和常人一样的想法，你就永远是个常人，你就永远离不开这里。所以你碰到魔难那正好是你提高的机会，如果你能向内找，那正好是你走过难关、进入一个新的状态的机会。为什么不这样看呢？碰到魔难就往外推。我讲了，哪怕是因为你们在证实法、救度众生的问题上出现了争论，或者听到逆耳的话，都是为了你提高，因为你的提高是第一位的，没有你的提高什么都谈不上，也谈不上救度众生。没有你的提高，没有你的圆满，你救的众生往哪去呀？谁要呀？为什么不这样看问题哪？当然了，在常人中，很难做到十全十美，真的时时刻刻都那样，最起码在关键问题上、在救度众生的问题上、在修炼这些问题上应该这样看吧？你们所有没跟上的、所有消极的、所有牢骚满腹的、所有对别人意见非常大的、所有把眼光都看到佛学会那些人身上的，你们都是不愿意修你们自己，都在向外修。“佛学会”修好了，他们别人修好了，或者是常人都变好了，对你有什么好处哪？你自己有什么收获哪？噢，你为社会尽了点义务、做点好事，仅此而已。那不是修炼人要做的，那只是常人中的一个好人而已，不能圆满。所以修炼一定要修自己的那颗心，一定要去人心，一定要正念看问题。

三界当初造的时候就是反着造的，这里没有正理。有了正理，释迦牟尼也不用来了，耶稣也不用来了，就没有传法这件事情了，更不存在正这里的法了。它是反理，行为、形式都是反的。世人认为的香的那边是臭的，人认为的好事可能在那边都是坏事。人认为的胜利者，在神来看那都是在人的感情冲动与欲望促使下争来的。战争得来的政权在神的眼里那是强盗。人类过去就是这样存在的，兵征天下、王者治国，就这么一路过来的，没有正理。

所有的一切都是反的，就是因为它是反的，才能使人修炼，让你在这个反中正面看问题，让你把坏当成好。当然不能干扰这层空间的状态，不能有意干违反世人常理的坏事，修自己把你认为的自己的痛苦、感情的冲击、心性干扰等这些事当成好事。你把自己的这些痛苦啊、你自己的魔难啊都当作是坏事，那就是常人。痛苦是偿还业债，不顺心的事会使心性提高，作为常人来讲其实也是这个理。都是在消业，消去业了有一个好下一生，只是人不明白。作为修炼人，消去业力，修炼中心性提高上来了，最后圆满。作为一个大法弟子来讲，这是最基本法理，最基本的。有的人几年过去了，还是没有从根本上改变观念。修炼了多少年啦？还不能这样看问题，还不能正面看问题。你们所有给我写的信、反映的情况，我看了是真难受，为什么这么执着于世上的东西哪？就包括对各地的“佛学会”的执着，佛学会也只是为了方便大法弟子证实法而做的。那里不是榜样，那里也不是师父，但是要珍惜这种形式，它能够协调地区更好的证实法，协调好地区更好的去救度众生。

现在存在的最大的问题，也就是刚才我讲的这个问题，就是不能够修自己，不向内找。师父不怕乱，师父比你们看的清楚，哪有不用你跟我汇报。你写的东西恰恰是满纸暴露了你的执着和人心。师父来干啥的？在师父心目中，正与不正这是看的最准的。你们都知道，神韵我们为什么能演的纯善、纯美，一帮训练了一年多的孩子们就能拿个世界第一、一流的国际性演出，是因为师父把握住了这一点。常人做不到。师父就是来正法的，我这都是混乱的我怎么正法？我这什么都不会变的，好、坏的衡量标准在我这里，你的一言、一行、一念、你的一个眼神，我都给你说的非常准确它是什么，只是师父不这样做，给你们更大的机会，知道人修炼中会这样。就包括我刚才给你们讲的，也是在给你们敲警钟，也是叫你们珍惜修炼中走过来的路。不容易呀，大法弟子们，你们从最艰难的迫害中走过来，这荣耀你们已经有了，只是怎么样做的更好。

其实我刚才讲了这么多，也只是针对不足啦。要说好，大法弟子真的了不起，做了那么多大法弟子应该做的事情，圆满着自己，树立了自己的威德，同时哪，又在救度着这世间上的众生。不只是世间的众生，表现是在这儿，如果那个生命的背后有一个庞大的引申到宇宙中的生命群，这件事情可就太大了。是啊，想一想，如果整个三界是为这件事情造的，在正法中谁能够在这当人？谁能在这当一个生命？是不简单的事情。可是人世间毕竟是人世间，神来多了也不会变成神的社会状态，不可能，早就考虑这一步了，来

了就得是人的状态，才能修，在迷中才有机会。所以有的人就不行了，有的人就行，这就是世间的状态。

刚才，我来的时候，我看你们在看神韵、飞天艺术学院大法小弟子们的录像片，其实何止这些？各地区大法弟子所做的那些事情可歌可泣，只是没有拍成世间的片子，但是在宇宙中有你们的片子。（鼓掌）你们每一件好事都没落下，都做了录像记载。真的是录像。都记载着，因为那是你们走过的路，那是你们的辉煌。

我就这么概括的说这么点。很多事情师父不想说的太明确、太多、太面面俱到，因为有一点你们有些人还不是太清楚，我也多次讲过，是你们在证实法，不是师父。证实法中走你们自己的路才能圆满你们自己、树立你们自己的威德，所以那是必须你们自己来做的。所以有些时候啊，各个项目、甚至于个人想做点什么事情都来问师父，啊，我怎么做？你一下子就把这威德给了师父。我当然知道怎么做，可是我要说出来了，你什么都没有了，你做你只不过是帮我做而已，不是在建立你自己的威德。你所做的那一切，威德只能属于师父。为什么你们一来问我什么我就不想回答，我甚至于有的时候我给你们表情都不好看，我是让你们悟啊。走自己的路啊，别失去那个机会，为什么就不明白这一点哪？（师父笑）所以你们老是问我、老是问我。师父肯定大法弟子所做的，你们只要出自于证实法、救度众生这个愿望，你们所做的事我都会肯定，而且我的法身也好、神也好，你只要去做，会把你这件事情引申的更伟大，更了不起，会协助你。（鼓掌）往往你们不能这样看问题，碰到困难了就要找师父。那个困难正好是你们提高的、树立威德、创造辉煌的时候。不多讲了。